

本周日到维景国际大酒店抢安信超低价地板 非洲花梨红木地板仅339元/m²

最近，市场上红木地板每平方米动辄两三千，就是一些普通的实木地板每平方米标价也在500元左右，让不少消费者望而却步。但好机会来了，11月23日(本周日)，安信地板在维景国际大酒店举办20周年巨献——“全民疯抢日”活动，“当家花旦”非洲花梨(刺猬紫檀)红木地板年终答谢价劲爆登场，仅339元/m²；今冬首发的安信天然纯实木地热地板299元/m²起售。另外，还有百余款产品年底终极特卖，橡木三层锁扣艺术复古地板259元/m²；橡木实木复合艺术复古地板199元/m²；E0环保等级强化地板119元/m²。

现代快报记者 陈勇民



安信地板

俏丽地板 “当家花旦”让人宠爱有加

安信“当家花旦”地板非洲花梨(刺猬紫檀)红木地板，属于红木国标5属8类33种之一的花梨木类。非洲花梨木的产品更是因为其高性价比而广受欢迎。由于长期在残酷的自然环境中生长，非洲花梨木形成了天然纹理。安信地板运用独特的木材切割法，使木纹以最优的形态呈现，那种和谐、自然、典雅的神韵透出智慧与灵性。

相关心理学家认为，木纹在影响空间气氛的同时，还对人的心理产生影响。非洲花梨木别致典雅的纹理可以帮助您调节焦虑情绪，获得舒适感和愉悦

感。非洲花梨具光泽，略有香气，纹理直略交错，具深色个性条纹，有可爱的“鬼脸纹”“娃娃脸”，变幻多姿；有惊艳的“鬼眼纹”，生动形象；有霸气的“虎皮纹”，斑斓绚丽；有酣畅的“山水纹”，淋漓尽致；真称得上是“千娇百媚，仪态万千”了。

划算地板 全场地板年度最实惠供应

拥有20年历史的高端实木地板领导品牌安信，依托自身在全球各地的采购优势和非洲的加工基地，使您能够以直供、合理的价格实现自己的装修愿望。目前，南京多家高档楼盘，如保利紫晶山、钟山高尔夫、帝景天成、苏宁睿

城、中海凤凰熙岸的不少业主都选购了安信非洲花梨(刺猬紫檀)。铺装完成后业主们称赞说，这款地板是美学与实用最完美的结合。

您想一睹非洲花梨红木地板的风采吗？想在家里安装这款拥有与众不同美纹的红木地板吗？不用到处寻觅，安信地板20周年巨献，就在11月23日。当天您可以莅临维景国际大酒店二楼宴会厅活动现场，以年度最实惠的价格将心仪的地板带回家。

此外，近期您在安信地板各门店缴纳30元订金享年终福袋豪礼，还有豪华红木家私倾情奉送；疯抢会活动期间，所有产品均尊享安装前最低价保。

活动时间：11月23日(9:30-12:30) 活动地点：维景国际大酒店

江苏我乐装饰、现代家居、扬子家居、东方卫视联合推出“南京超实惠家装节”

100m²大全包5.88万“0增费”搞定

还送家具、水电改造，用6万元装出8万元的效果，现在定装修，春节前铁定完工！
大全包含“水电工程+半包基础工程+11大项主材+各项合理杂费”更可抢鲜体验100%原装进口辅材免费换装！



6万内如何装修100平米的房子？大户型、跃层、别墅怎样装修才能更实惠？如何花最少的钱达到最佳的效果？什么样的材料组合经济实惠又健康环保？怎样让6万元以下的装修显得更有档次？如何在设计上创新？让客厅、餐厅等重要部位有亮点？……问题都将在本次超实惠家装节上找到答案。

本期重点推荐之一：大全包家装项目齐全，总价低，性价比高。在实际装修过程中预算等于决算，彻底解决增项、漏项等问题。提倡在有限的全包预算范围内做全、做好、做完装修工程，花最少的钱，达到最佳的装修效果！

11月22日-23日

汉中路180号星汉大厦5层
(省中医院向西300米，金丝利·喜来登大酒店对面)

乘车线路：可乘29/68/78/317/汉六线至牌楼巷站，9/13/18/29/68/78/119/312/地铁2号线至汉中路或上海路站

预约电话：

84789085、84720489

短信报名：15335152258 (姓名+小区+面积)

报名有礼：

前50名电话报名
业主优先免费设计
并送精美礼品一份



权威媒体全程监督，联合打造放心超实惠家装节

超实惠家装节不是随便的简单装修，讲究的是重装饰轻装修，用最实惠的价格做全、做好、做出效果的装修理念，用最少的钱最大程度地满足后期居家生活所需的实用

功能。通过合理的设计，优质的材料，严格的施工管理打造品质居家生活。此次活动特邀50位有着10多年家装设计经验的设计师提供一对一服务，并提供免费量房、免费定

位设计风格、预算范围，出全套专属设计方案、全套预算报价。本次活动由三大权威媒体全程监督，为您的装修工程保驾护航，让您享受实实在在的“省心省力省钱”。

花最少的钱做最全的项目：水电改造+基础装修+主材+各项合理杂费+质保

本次超实惠家装节是实实在在让利给老百姓，为工薪阶层提供了一个很好的平台。本次推出100平米精装5.88万的套餐，包含的项目非常全面。施工项目包含：水电改造、瓷砖铺贴、防水、石膏板吊顶、衣

柜、油漆、乳胶漆、挡水板、门槽石、包管、阴阳角修直等工程。主材项目包含：墙地砖、橱柜及水槽、洁具(马桶、花洒、台盆龙头、浴室柜)、复合地板、工艺套装门、移门、门锁及各类小五金、

集成吊顶及LED顶灯、开关面板等。另外，老房38项拆除费用全免，而且还包含了垃圾清运、材料运输、搬运、安装、服务管理等合理的杂费，真正做到不“漏项、增项”。

所有辅材、主材均为一线品牌，拒绝牺牲用材品质低价套头

业主盲目追求低价，会被一些不良商家利用牺牲用材品质，低价宣传吸引，后期不但没省钱，反而为装修添了堵。针对主材选择，我乐装饰整合了市场上性价比最高的一线品牌材料。辅材有金铂尼燃电

线，朗凯奇、东方雨虹防水，可耐福石膏板、美国保利抗阻水管、福湘E0级生态板、美国伯格210系列乳胶漆、华润油漆。主材有马可波罗、欧神诺、L&D等瓷砖；圣象、鑫屋、碧龙、扬子等地板；法恩

莎、安华、九牧、恒生、华尚等洁具；欧琳水槽、索琳龙集成吊顶等。主材厂家直销，价格低于市面30%左右，真正让利实惠、放心。

抢占2014最后的“谷底价”

立省1-2万(全城征集50户)

每年的年底都是家装行业让利最大的时段，公司为了冲量都会拿出较大的优惠方案。而过年又是家装及建材市场涨价的时机，因此，年前这段时间定装修是最划算的时候。本次家装节，原60-120元的设计费全免，仅此一项即可节省费用约3000-5000元；同时老房38项拆除全免，又可节省1000-3000元；再含水电改造，轻松节省近2万元。另外还赠送全套套餐内门锁，有多少套送多少门锁；老房业主赠送强弱电箱各一只；

新业主送防尘地面工程；木工板免费升级为福湘E0级生态板乳胶漆免费升级为美国进口伯格210乳胶漆；橱柜免费升级为烤漆系列；水管免费升级为保利抗冲击型HI-PP-R水管；送厨卫欧普品牌LED顶灯；送光芒品牌油烟机一台；送光芒灶具一台。(活动优惠详见现场设计协议，并以协议内容为准)此次装修节将成为我乐装饰本年度价格的“谷底”，相信明智的待装修业主，一定不会错过本次机会，全城仅限50户哦！

特惠征集 样板房

公司征集：香梅湾、白云雅居、丁家庄、金凤北苑、大地伊丽亚特湾、威尼斯水城、天河城、旭日上城、旭日上城、明发城市广场、保利梧桐湾、金地自在城、麒麟山庄、东郊小镇、紫金东郡等小区样板工程，享受样板特惠！